               Basco’s BPH i Borås 10 oktober 2015.
Förväntansfulla och laddade åkte Basco o jag på mitt första BPH, jag har MH testat många Tollare och 2 Norwich tidigare men detta var helt nytt för mig!
Vi kom fram till Borås en solig höstdag och fick visa stamtavla och sekreteraren läste av hans chip.
Moment 1. Främmande Människor.                                               Det började med att dem hälsa på mig och fråga vad hunden hette. Och så skulle dem se hur glad och trygg jag var när jag hälsade på Testledaren som var främmande för mig, men hon var jätte gullig.
Moment 2. Föremålslek.                                                                          Så var det föremålsintresse där skulle Jag visa hur Energisk och Lekfull jag var men det var väl så där att leka med främmande människor! Jag ville hitta på annat bus.
Moment 3. Matintresse.                                                             Matintresset var väl också så där, dem gömde ju maten under burkar med lock på!!! Det var ju lite konstigt. Jag ville komma åt godiset men det gick ju inte!
Moment 4. Överraskning.                                                                        Brydde mig inte så mycket om att det kom en figur hastigt emot mig när matte och jag promenerade. Efter mötet skulle vi gå förbi 3 ggr fram och tillbaka, vilken konstig promenad!!
Moment 5. Skrammel.                                                                                       Nu skall vi ut och promenera igen och då skramlar det till när jag närmar mig en metalltrumma men vem bryr sig , jag är trygg och nyfiken och jag skall nu gå fram och tillbaka 3 ggr igen!!
Moment 6. Närmande person.                                                                    Helt plötsligt närmar det sig en person med hatt, kappa och solglasögon i långsamt tempo. Då får jag komma lös och springa och undersöka vem det är och fick genast lite klapp och kel!
Moment 7. Underlag.                                                                                      Då var det dags att bli kopplad igen och ut och promenera över gamla takplåtar 3 ggr fram och tillbaka igen. Men det var väl inget jag följer ju så gärna min Matte!!
Moment 8. Skott.                                                                                          Nu skall vi busa lite och det avlossas ett skott som jag inte brydde mig alls om utan blev nyfiken på, undrade ju vad som hände. Efter detta skall vi stå helt stilla och ett nytt skott kom men vem bryr sig! Jag är så Trygg och Glad och bara viftar på svansen.                                                                      Nu kommer Domaren fram och äntligen pratar med mig och berättar att jag är en mycket Trygg Hund, Reagerar inte alls på ljud, har en positiv attityd, Energisk är jag också och jag har ingen aggressivitet! (och varför skall man vara arg)!                                
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